Транспортировка биологического материала в ООО «МЦГЭР «ТРИ СЕРДЦА»
ООО «МЦГЭР «ТРИ  СЕРДЦА» принимает эмбрионы из других клиник только для последующего лечения (криопереноса эмбрионов) и дальнейшего хранения оставшихся эмбрионов.
ООО «МЦГЭР «ТРИ  СЕРДЦА» принимает биологический материал пациентов ТОЛЬКО после прохождения первичной консультации врача-репродуктолога и определения дальнейшей тактики лечения.
ООО «МЦГЭР «ТРИ  СЕРДЦА» вправе отказать пациентам, желающим перевезти биологический материал только для последующего хранения.
Для перевозки эмбрионов в  ООО «МЦГЭР «ТРИ  СЕРДЦА»    необходимо предоставить следующие документы (в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ №803н от 31.07.2020г. « О порядке использования вспомогательных репродуктивных технологий, противопоказаниях и ограничениях к их применению»):
  -выписка из истории болезни с указанием диагноза пациентки, вида применяемого лечения, результата лечения;
  -эмбриологическая выписка с указанием принадлежности эмбрионов, качества и количества биоматериала, способа заморозки и маркировки носителей;
  -копия лицензии мед. организации, которая обязательно должна быть заверена медицинским учреждением;
  -оригиналы анализов или копии, которые должны быть заверены медицинским учреждением или лабораторией, где осуществлялись исследования: ВИЧ, сифилис, гепатиты В и С. Результаты анализов должны быть предоставлены обоими супругами и быть действительными на момент криоконсервации эмбрионов.

В день, когда осуществляется процедура приема-передачи эмбрионов, пациентами заключается договор хранения.В том случае, если эмбрионы принадлежат паре как состоящей, так и не состоящей в браке, для заключения договора на хранение необходимо личное присутствие обоих супругов либо нотариальное согласие одного из них.

Для принятия замороженной спермы пациента  в ООО «МЦГЭР «ТРИ  СЕРДЦА»     необходимы следующие виды документов:
-сопроводительное письмо от эмбриолога с указанием даты, метода заморозки спермы, принадлежности и качества криоматериала;
-копия лицензии мед.организации, которая обязательно должна быть заверена медицинским учреждением;
-оригиналы анализов или копии, которые должны быть заверены медицинским учреждением или лабораторией, где осуществлялись исследования: ВИЧ, сифилис, гепатиты В и С.
В день, когда осуществляется процедура приема-передачи биоматериала (криоконсервированной спермы), пациентом заключается договор хранения биологического материала. 

Для принятия замороженных ооцитов пациентки   в ООО «МЦГЭР «ТРИ  СЕРДЦА»     необходимы следующие виды документов:
-сопроводительное письмо от эмбриолога с указанием даты, метода заморозки ооцитов, принадлежности и качества криоматериала;
-копия лицензии мед.организации, которая обязательно должна быть заверена медицинским учреждением;
-оригиналы анализов или копии, которые должны быть заверены медицинским учреждением или лабораторией, где осуществлялись исследования: ВИЧ, сифилис, гепатиты В и С.
В день, когда осуществляется процедура приема-передачи биоматериала (криоконсервированных ооцитов), пациенткой  заключается договор хранения биологического материала. 

В соответствии с пунктом 38, пунктом 39 приказа Министерства здравоохранения РФ № 803н от 31.07.2020г. « О порядке использования вспомогательных репродуктивных технологий, противопоказаниях и ограничениях к их применению»
 - транспортировка биоматериалов осуществляется организацией, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающую выполнение работ(оказание услуг) по транспортировке половых клеток и (или) эмбрионов, и (или) тканей репродуктивных органов, либо сторонней компанией, имеющей лицензию на транспортировку биологического материала. Медицинская организация  осуществляет транспортировку половых клеток, тканей репродуктивных органов и эмбрионов в сосудах Дьюара.







Если пациенты принимают решение о прекращении хранения биологического материала  в ООО «МЦГЭР «ТРИ  СЕРДЦА»  и его перевозке в другое медицинское учреждение, потребуется:
  -подписать соглашение о расторжении договора хранения биологического материала в ООО «МЦГЭР « ТРИ СЕРДЦА»  (в том случае, если эмбрионы принадлежат паре как состоящей, так и не состоящей в браке, для заключения договора на хранение необходимо личное присутствие обоих супругов либо нотариальное согласие одного из них.
  -погасить задолженность за хранение биологического материала (при наличии);
По письменному заявлению пациентов, принадлежащие им криоконсервированные половые клетки, ткани репродуктивных органов и эмбрионы выдаются на руки пациентам.
Необходимо  предоставить:
  -письмо от медицинского учреждения, куда будет транспортирован биоматериал  в случае самостоятельной транспортировки биоматериала (в письме должно быть указано, что медицинское учреждение выражает готовность принять биоматериал и доверяет пациенту (-ам)  самостоятельно перевезти его);
  -заверенная копия лицензии медицинского учреждения, куда будет транспортирован биоматериал;
  -сосуд Дьюара для транспортировки биологического материала
  - наличие договора между  собственником (собственниками)  биологического материала и транспортной компанией (данный документ должен быть представлен в том случае, если пациент (-ы) для осуществления транспортировки прибегает (-ют) к услугам специализированных перевозчиков для транспортировки биологического материала.

Дата и время транспортировки биологического материала требует обязательного согласования с ООО « МЦГЭР «ТРИ СЕРДЦА»  по телефону (391) 290-27-81, (указан на сайте  клиники).
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